



**КАЗАНСКИЙ (ПРИВОЛЖСКИЙ) ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ**

**Центр перспективного развития**

## **Информационный дайджест: политика, образование, университеты**

**11 января 2013 года**

### **Государственная политика в образовании**

#### **Конкурс субсидий по созданию высокотехнологичного производства**

28 декабря 2012 года Минобрнауки РФ объявило конкурс на право получения субсидий на реализацию комплексных проектов по созданию высокотехнологичного производства.

Цель конкурсного отбора — определить проекты, демонстрирующие высокую научную (технологическую) значимость, как для предложивших их организаций, так и для развития соответствующих научных (технологических) направлений в России, а также комплексное инновационное развитие участников проекта.

Заявки на конкурс принимаются до 11:00 московского времени 26 февраля 2013 года.

<http://минобрнауки.рф/новости/2971>

### **Федеральные университеты**

**УрФУ делает ставку на иностранные кадры. Открыта вакансия на должность проректора**

Уральский федеральный университет проведет международный конкурс на вакансию проректора по социальным, гуманитарным, экономическим и управленческим наукам. Это решение призвано повысить конкурентоспособность университета.

Основной задачей нового проректора УрФУ станет интеграция гуманитарного блока исследований университета в международное академическое пространство.

Конкурс проводится УрФУ вместе с одной из международных компаний по подбору, оценке и развитию руководителей высшего звена Odgers Berndtson.

<http://veved.ru/news/27198-urfu-delaet-stavku-na-inostrannye-kadry-otkryta-vakansiya-na-dolzhnost-prorektora.html>

## **Развитие образования в регионах РФ**

### **МЭСИ хочет потратить почти 5 млн руб на рекламу вуза в интернете**

Московский государственный университет экономики, статистики и информатики (МЭСИ) объявил тендеры по размещению рекламы вуза на интернет-порталах, на эти цели планируется направить почти 5 миллионов рублей, соответствующие заявки размещены на сайте госзакупок.

Более всего (порядка 1,25 миллиона рублей) университет хочет выделить на размещение информации на портале «Учеба». По 1 миллиону рублей предполагается выделить на рекламу вуза на сайте HeadHunter и образовательном портале «Российское образование». Кроме того, университет хочет разместить свою рекламу на порталах «Экзамен», «Бегин» и «ПроШколу», а также в федеральном справочнике «Образование в России 2013».

<http://news.mail.ru/society/11565676/>

### **В области разработали концепцию Центра образования**

Власти Новосибирской области направили в правительство РФ предложения по созданию Центра образования, исследований и разработок.

Владимир Путин во время своего визита в новосибирский Академгородок в феврале прошлого года поручил властям области совместно с Минэкономразвития, Минобрнауки, Минкомсвязи РФ подготовить и представить для рассмотрения в правительство РФ предложения по созданию в Новосибирской области Центра образования, исследований и разработок.

<http://www.54rus.org/more/19012/>

### **81 % горожан в РФ довольны качеством образования**

Большинство россиян удовлетворены качеством образовательных услуг и количеством культурных учреждений, говорится в результатах опроса, проведенного центром стратегических исследований «Росгосстраха».

81% опрошенных в 36 городах отметили, что там, где они живут, можно получить современное хорошее образование. При этом только 13% участников исследования говорят о том, что в их городе достаточное количество образовательных учреждений. Респонденты особо выделяли Томск, Екатеринбург и Тюмень среди лучших городов по наличию возможностей для получения современного образования. В списке худших — Липецк, Тольятти и **Набережные Челны**.

<http://www.bfm.ru/news/2013/01/09/81-gorozhan-v-rf-dovolny-kachestvom-obrazovanija.html>